



MIEJSKI ZAKŁAD OCZYSZCZANIA SP. Z O.O.
64-100 Leszno, ul. Saperska 23
Tel. 65/529-90-96 fax. 65/529-96-66
www.mzoleszno.com.pl e-mail: poczta@mzoleszno.com.pl

Leszno, dnia 24 listopada 2020 r.

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Odbiór i zagospodarowanie niesegregowanych odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01”

Znak sprawy: ZP.PN.24.2020

I. Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o. działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców w postępowaniu, o którym mowa powyżej:

PYTANIE nr 1

Ze względu na fakt, iż przedmiot przetargu jest ściśle związany z zagospodarowaniem odpadu o kodzie 20 03 01, prosimy o przeanalizowanie zastosowania w „Warunkach udziału w postępowaniu” wymogu posiadania zezwolenia na przetwarzanie odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01 lub posiadania umowy z podmiotem, który takie zezwolenie posiada (Umowa z Instalacją Komunalną). Dopuszczenie do udziału w przetargu podmioty, które nie posiadają stosownych zezwoleń, stanowi zagrożenie co do jakości świadczonych usług.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający w SIWZ w pkt 3 Opis przedmiotu zamówienia wskazał, iż sposób zagospodarowania przedmiotowych odpadów musi być zgodny z obowiązującymi w tym zakresie przepisami. Odebrane niesegregowane odpady komunalne o kodzie 20 03 01 należy **bezpośrednio** dostarczyć do Instalacji Komunalnej wpisanej na listę prowadzoną przez Marszałka Województwa. Ponadto jak wskazał Zamawiający w pkt 3.2 SIWZ Wykonawca wraz z ofertą musi przedstawić zapewnienie Instalacji Komunalnej, do której będą dostarczone niesegregowane odpady komunalne o kodzie 20 03 01 o przyjęciu w/w odpadów. W związku z powyższym Zamawiający nie widzi zagrożenia co do jakości świadczonych usług.

Zakład Zagospodarowania Odpadów, Trzebania 15, 64-113 Osieczna, tel. 65 528 50 20, fax. 65 528 50 21

NIP 697-20-57-367 REGON 411416981

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Poznaniu nr KRS 0000012980

wysokość kapitału zakładowego 50.417.400,00 PLN

udziałowcami Spółki jest 20 samorządów



PYTANIE nr 2

Czy waga na której odbywać się będą ważenia posiada legalizację?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, iż wagi znajdujące się w Stacji przeładunkowej odpadów komunalnych w Goli, gm. Gostyń i w Rawiczu, gm. Rawicz , na której będą ważone niesegregowane odpady komunalne o kodzie 20 03 01 posiadają legalizację.

PYTANIE nr 3

Czy Zamawiający zamierza sztywno trzymać się zapisów zawartych w pkt 3.10 SIWZ w zakresie częstotliwości odbiorów minimum 3 kursów dziennie, na każdym obiekcie? Czy też Zamawiający planuje zlecać odbiory zgodnie z bieżącym zapotrzebowaniem, w celu uniknięcia pustych kursów, a tym samym ograniczać zanieczyszczenie środowiska?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający w pkt 3.10 SIWZ określił wymaganą częstotliwość odbioru odpadów o kodzie 20 03 01, tj. minimum 3 kursów dziennie z każdego obiektu w oparciu o przewidywane miesięczne ilości przyjęcia w/w odpadów. Jednocześnie Zamawiający zastrzegł, że Wykonawca na zgłoszenie Zamawiającego zapewni mniejszą lub większą ilość kursów w danym dniu niż wskazaną ilość 3 kursów dziennie. W związku z powyższym możliwa będzie sytuacja, kiedy w danym dniu Wykonawca będzie musiał wykonać większą ilość kursów lub mniejszą zgodnie z bieżącym zapotrzebowaniem, po wcześniejszym zgłoszeniu przez Zamawiającego.

II. W związku z powyższym Zamawiający doprecyzował zapisy rozdziału 12 pkt 12.7 w następujący sposób:

BYŁO:

12.7. Wykonawca zobowiązany jest składając ofertę załączyć do niej na platformie zakupowej następujące dokumenty i oświadczenia:

- 12.7.1. Formularz oferty (załącznik nr 1a lub/i 1b do SIWZ),
- 12.7.2. Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (załącznik 2 do SIWZ),
- 12.7.3. Oryginał gwarancji lub poręczenia, jeżeli Wykonawca wnosi wadium w innej formie niż pieniądź,
- 12.7.4. Zobowiązanie innych podmiotów do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia – jeżeli dotyczy,
- 12.7.5. Pełnomocnictwo lub inny dokument określający zakres umocowania do reprezentowania Wykonawcy (treść pełnomocnictwa musi jednoznacznie określać czynności co do wykonywania których pełnomocnik jest upoważniony, o ile ofertę składa pełnomocnik lub przedstawiciel Wykonawcy).

JEST:

12.7. Wykonawca zobowiązany jest składając ofertę załączyć do niej na platformie zakupowej następujące dokumenty i oświadczenia:

12.7.1. Formularz oferty (załącznik nr 1a lub/i 1b do SIWZ),

12.7.2. Jednolity Europejski Dokument Zamówienia (załącznik 2 do SIWZ),

12.7.3. **Zapewnienie Instalacji Komunalnej, do której będą dostarczone niesegregowane odpady komunalne o kodzie 20 03 01 o przyjęciu w/w odpadów**

12.7.4. Oryginał gwarancji lub poręczenia, jeżeli Wykonawca wnosi wadium w innej formie niż pieniądź,

12.7.5. Zobowiązanie innych podmiotów do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji zamówienia – jeżeli dotyczy,

12.7.6. Pełnomocnictwo lub inny dokument określający zakres umocowania do reprezentowania Wykonawcy (treść pełnomocnictwa musi jednoznacznie określać czynności co do wykonywania których pełnomocnik jest upoważniony, o ile ofertę składa pełnomocnik lub przedstawiciel Wykonawcy).

III. Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi na pytania będą wiążące dla Wykonawców przy składaniu ofert.

IV. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.